

2019年8月7日

本期 8 版 第 100 期

下期出版:9月11日

四平社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新闻晨报

主办



扫描二维码
阅读其他社区报



扫描二维码
关注“四平周到”

经历了8年多的春华秋实，默默耕耘，《四平社区晨报》迎来了创刊100期，从诞生的那一天起，它就紧密伴随着四平社区老百姓的生活，忠诚记录着这里发生的每一件事情。

如今，走过百期的《四平社区晨报》已经褪去了创刊初时的稚嫩，正以成熟大方的姿态展现在读者面前。细细翻阅百期报纸，不仅在形式上图文并茂、编制精致，而且在报道内容上注重弘扬时事政策，传播时代精神，反映干部群众心声。

在创刊100期特殊的时刻，《四平社区晨报》邀请了一批热心读者，他们真挚又热情地讲述了自己对这份报纸的感受。

四平路街道宣传文化办公室主任李锡雄：马克思说过，报刊是促进人民的文化和智育发展的强大杠杆。《四平社区晨报》就是在这样的理念中诞生的。八年前，在《新闻晨报》与四平路街道的联合主办下，《四平社区晨报》创刊，其宗旨是“关注社区事务，关心百姓生活”，以图文并茂、鲜活生动的语言表达，让广

大社区居民愿意看、看得进，为社区居民送上最新最全的社区新闻和生活资讯。回顾过去街道与报社的合作，《四平社区晨报》覆盖了社区的每一户居民，飞入寻常百姓家，做到了与社区居民的零距离交流，成为了社区居民开门的第一件事。

在近十年的耕耘中，《四平社区晨报》从双方合办到《新闻晨报》独办，然

变的只是主办机构，不变的是晨报人的那份执着坚守和矢志不渝。十年的并肩携手，十年的风雨同舟，《四平社区晨报》适应新形势，跟上新时代，带给社区居民的不仅仅是最新社区新闻资讯，更是生活的百科全书。十年地辛勤耕耘，十年地全力打造，《四平社区晨报》已成为《新闻晨报》延伸社区的一个特色品

牌，产生了良好的社会效应，成为了老百姓手头离不开的新闻资讯“百宝袋”。

在《四平社区晨报》创刊发行第100期之际，谨以此表示祝贺！文以载道，以文化人，相信在今后的日子里，《四平社区晨报》定能越办越好，为社区居民带来更多更好的资讯，也期待在许可的情况下与《新闻晨报》有合作的机会。

我们



盛美琪

鞍山路310弄居民区主任兼文教干部

第100期，《四平社区晨报》已发行了100期，从它创刊的第一期起，我们做为它的读者，就见证了它的成长历程。《四平社区晨报》的定位不仅仅是积极宣传党的大政方针，引导社区居民学习、贯彻、落实党和国家的方针政策，还积极弘扬四平社区的正能量，报道社区内的新人新事，努力宣传四平社区的风土人情，睦邻关系，理财指导，生活信息等等。使之真正成为了社区老少皆宜的阅读刊物，同时也是指导我们基层社区工作的良师益友，交流平台。

第100期啦！从《四平社区晨报》创刊至今，我一直都关注着这份见证了我们四平地区发展，记载了四平社区居民生活的报纸。虽然现在已经很少看纸质版的新闻了，可对于《四平社区晨报》却犹如好朋友般地总是那么关爱和挂心。因为这是我们四平人自己的报纸，备感亲切真实。

展望未来，真诚地期望《四平社区晨报》越办越好，能更多更及时地报道社区内新鲜事和精彩瞬间。让越来越多的社区居民喜爱上它，让它真正成为四平社区居民自己的报刊，祝愿《四平社区晨报》百尺竿头更上一层楼，迎接它的又一个100期！



期啦！

董慧英

四平社区卫生服务中心总护士长

《四平社区晨报》是我们四平社区居民每个月都要见面的报纸，四平社区卫生服务中心的许多医务人员也是它的忠实粉丝！去年还曾在《四平社区晨报》上刊登了我中心多个科室的新闻和事迹介绍，受到了居民们的热烈反响和好评！

时间过得真快，转眼间迎来了《四平社区晨报》的第100期，回首我们和它一起度过的每一期，我们喜欢阅读这份报纸，因为它贴近老百姓的生活，讲述着四平社区所发生的新鲜事，为社区居民提供了一个与街政沟通的窗口，为喜爱文字、摄影的居民提供了一个展示自我的平台……

希望《四平社区晨报》能越办越好。在栏目的设置上，也希望能增加健康服务相关内容，为广大的社区居民提供一个健康宣教和信息互通的大平台！



张晋发

社区居民

这一期是贵报创刊的第100期了，在此佳期，我向贵报致以热烈、真挚的感谢和祝贺！

我是贵报的忠实读者，有时由于外出旅游等事耽搁了阅读，回家后便会去可能存有贵报的地方，比如街道的阅报栏啊，四平街道文化中心的阅览室呀，去寻找阅读。因为贵报最近贴近我们四平街道的居民，对我们居民的实际生活求最了解，所以情况反映得最快，最真实，对党和政府的政策法令，特别是与我们居民生活直接相关的政策、法规、理财等等方面的内容，都会作出详细及时的报道。比如这次全市性的垃圾分类活动等等。

还有贵报对自身的要求非常严格，如专门设立了“啄木鸟”专栏，让读者监督自己办报的一字一句，一点一滴，并给予奖励，真是认真可嘉，我很感动。

随着形势的发展，贵报的工作范围扩大到了平凉、江浦、控江和大桥等地区，任务重了，更辛苦了。但我相信贵报在上级领导及广大居民的支持下一定会办得更好，我坚信不疑！祝《四平社区晨报》越办越好！